

№ 01 (106). Январь 2023 г.

Газета трудового коллектива ООО «Газпром подземремонт Уренгой»



## ПО ТРУДУ - ПОЧЁТ

В компании воздают должное передовикам производства

СТР. 2-3



## ЗАСЛУЖЕННАЯ НАГРАДА

За высокие достижения в профессиональном соревновании

СТР. 4



## ПАМЯТЬ И МЫ

Вечная слава героям!

СТР. 5



## СПОРТИВНЫЙ КАЛЕНДАРЬ

Большой теннис — наш вид состязаний

СТР. 6

## СОБЫТИЕ

# СЛОВО ФИЛИАЛОВ

24 января впервые в новом формате специалисты администрации ООО «Газпром подземремонт Уренгой» и работники Уренгойского УИРС участвовали в производственном мероприятии, которое по традиции называли «День мастера». Связь осуществлялась по селектору, наряду с мастерами Уренгойского филиала в работе совещания приняли участие заместители генерального директора, начальники служб и отделов Общества.

Однажды «День мастера», когда на совещание собираются руководители бригад и подразделений, в том или ином виде проводится в каждом филиале ООО «Газпром подземремонт Уренгой», а вот с участием руководителей и специалистов центрального офиса компании такое мероприятие проводилось впервые.

Новую форму работы, когда мастера и сотрудник центрального офиса напрямую выстраивают диалог в режиме реального времени, предложил организовать генеральный директор предприятия Алексей Дерягин. Служба буровых работ и отдел организации основного производства выступили в качестве создателей «дискуссионного моста» с регионами, в которых расположены представительства компании. Первым опытом стало совещание с Уренгойским филиалом.

В течение почти двух часов 24 января участники совещания обсуждали спектр вопросов, касающихся производственного процесса, логистики, предоставления специальной техники, снабжения, оплаты труда, социальных гарантий, охраны труда и промышленной безопасности, обучения персонала и т.д.

Первый опыт организации прямого диалога с регионами показал, что мастера и специалисты филиалов не тушуются и ставят проблемные вопросы что называется «ребром». И это немудрено, ведь именно они отвечают за конечный результат — ремонт, освоение, испытание или ликвидацию скважин, и с них в первую очередь спрашивают в случае возникновения тех или иных инцидентов на нефтегазовых объектах, на которых проводятся технологические операции.

«Мы с интересом отнеслись к новому формату взаимодействия, — отметил мастер капитального ремонта скважин бригады № 11 филиала Уренгойское УИРС Алексей Кравцов, — все-таки впервые выстроен прямой диалог между теми, кто, условно говоря, трудится в тундре, и руководителями и специалистами центрального офиса. Мы действительно смогли задать вопросы напрямую по организации работ, предоставлению техники, по оплате труда, обеспечению спецодеждой — это все важные моменты, от которых зависит результат нашей работы. Ответы прозвучали, начало диалогу положено — это самое главное».

По итогам «Дня мастера» будет составлен протокол, в котором найдут отражение все озвученные во время совещания проблемные вопросы и намечены решения. Администрация ООО «Газпром подземремонт Уренгой» согласовала график проведения «Дня мастера» по всем филиалам Общества на первое полугодие, который доведен до всех подразделений предприятия.

По словам начальника отдела организации основного производства ООО «Газпром подземремонт Уренгой» Олега Куранова, совещание показало, что потенциал прямого, живого общения между специалистами центрального аппарата Общества и руководителями линейного звена обладает большим потенциалом и придает новый импульс текущему взаимодействию: «Взят курс на максимальное сближение потребностей и запросов производства и компетенций специалистов в аппарате управления Общества. В рамках «Дня мастера» мы стремимся выяснить досконально, в нюансах, что необходимо бригадам капитального ремонта скважин здесь и сейчас, в чем они остро нуждаются, какие вопросы нужно решить незамедлительно, и что нужно сделать в перспективе. Прямой разговор обеспечивает « обратную связь », дает возможность оперативно решать проблемные задачи и планировать деятельность. Мнение филиалов мы услышали, будем стремиться и в дальнейшем вести профессиональный диалог максимально открыто, заинтересованно и свободно».

25 января состоялось второе совещание в рамках «Дня мастера» в формате «Центральный офис-регион». Прямой диалог состоялся между руководителями и специалистами администрации Общества и сотрудниками проекта «Ямбург». Новый формат работы набирает обороты и становится повседневной реальностью в производственном процессе.

Вячеслав КАЛИНИН

## НОВОСТИ ГАЗПРОМА

### СТАБИЛЬНОСТЬ - ГЛАВНОЕ

Председатель Правления ПАО «Газпром» Алексей Миллер: «В 2022 году «Газпром» работал стабильно, результативно в интересах России, граждан нашей страны.

Задача № 1 для нас — надежное обеспечение газом российских потребителей. Мы её, как и всегда, уверенно выполнили. Поставили из газотранспортной системы, по оперативным данным, 243 млрд куб. м газа.

Мы активно занимаемся газификацией российских регионов. Второй год идем с перевыполнением плана. Результат — природным газом пользуются всё больше жителей нашей страны. В 2022 году мы построили газопроводы более чем к 450 населенным пунктам. В основном это деревни и сёла.

Что особенно важно, мы бесплатно доводим газ до границ домовладений. Благодаря этому к концу 2022 года более полутора миллиона российских семей в ранее газифицированных населенных пунктах получили возможность подключиться к газу — чистому, удобному, доступному источнику энергии.

Еще один важный для страны рекорд. В 2022 году Группа «Газпром» выплатила в бюджеты всех уровней более 5 трлн руб.

Что касается добычи газа, в 2022 году она составила 412,6 млрд куб. м. В страны дальнего зарубежья «Газпром» поставил 100,9 млрд куб. м газа.

Как известно, перспективы роста потребления газа в мире связаны главным образом с Азией. В первую очередь — с Китаем. Мы усиливаем позиции на этом направлении.

«Газпром» наращивает экспорт газа в Китай по газопроводу «Сила Сибири». В 2022 году по просьбе китайской стороны поставки регулярно шли сверх суточных контрактных количеств, и в итоге мы превысили годовые обязательства. Более того, также по просьбе китайских коллег, мы 31 декабря, то есть на несколько дней раньше срока, вышли на поставку суточных объемов, предусмотренных контрактом для следующего года. Таким образом, с 1 января 2023 года «Газпром» вышел на принципиально новый уровень поставок газа в Китай. Это, безусловно, говорит о «Газпроме» как об ответственном поставщике и надежном партнёре.

Развитие нашего китайского вектора связано также с двумя перспективными маршрутами: с Дальнего Востока и через Монголию. По первому подписан контракт, второй маршрут прорабатывается. Суммарный объем ежегодных поставок по трем маршрутам — около 100 млрд куб. м газа.

«Газпром» уверен в 2023 году. Мы продолжаем выполнение намеченных планов и социальных обязательств. Работаем на благо России».



Для филиалов главное — чтобы озвучивались и оперативно решались проблемные вопросы в рамках производственного процесса

# ПЕРВЫЕ СРЕДИ ЛУЧШИХ

Каждый год в канун Дня работников нефтяной и газовой промышленности, подводя итоги работы в ООО «Газпром подземремонт Уренгой», принято отмечать лучших работников. Одна из форм поощрения – занесение на Доску почета Общества. По итогам минувшего года на Доске почета – новые фамилии, новые лица, и в этом номере газеты мы знакомим читателей с теми, кто сегодня, на этот момент оказался в славной когорте лучших работников предприятия.

## УРЕНГОЙСКОЕ УИРС



**Владимир Колесников** – начальник цеха капитального и подземного ремонта скважин филиала Уренгойское управле-

ние интенсификации и ремонта скважин ООО «Газпром подземремонт Уренгой».

Владимир Иванович начал свою трудовую деятельность в районах Крайнего Севера в 1987 году помощником бурильщика капитального ремонта скважин.

Под его руководством успешно осуществляется подбор оптимальных методов и приемов восстановления добывчих возможностей скважин, что существенно влияет на качество ремонта и увеличение количества скважин, выведенных из бездействующего фонда.

За безупречную работу и образцовое выполнение трудовых обязанностей неоднократно награждался, он удостоен Почетной грамоты Министерства энергетики Российской Федерации.



**Дмитрий Филипповский** – машинист подъёмника цеха капитального и подземного ремонта скважин.

С нефтегазовыми месторождениями, с капитальным ремонтом скважин связан весь его профессиональный путь. Дмитрий Филипповский закончил Ишимбайский нефтяной колледж. Вот уже больше десяти лет летает на вахты в край вечной мерзлоты. В Уренгойском филиале Дмитрий Витальевич работает с 2017 года. Дмитрий Филипповский – надежный профессионал, мастер своего дела. Имеет высокую квалификацию по специальности, может работать на всех установках филиала.

Пользуется заслуженным уважением в коллективе, под его руководством проходят обучение молодые рабочие и специалисты.

Дмитрий Витальевич обладает неоспоримым авторитетом среди товарищей по работе, высоким уровнем культуры поведения и общения с людьми.



**Вячеслав Любимов** – бурильщик капитального ремонта скважин ЦКПРС Уренгойского УИРС.

За время работы в Управлении Вячеслав Любимов приобрел богатый профессиональный опыт в области капитального ремонта скважин и забуривания боковых стволов, который помог ему при пуско-наладочных работах на новых агрегатах.

На Ямбургском месторождении Вячеслав Геннадьевич Любимов трудится уже более двадцати лет. Отличается тем, что выполняет работы повышенной сложности, так как имеет высокую квалификацию и большой стаж работы.

Вячеслав Любимов – ценный специалист, который вносит большой вклад в обеспечение производственного процесса. За время работы в филиале Уренгойского УИРС Вячеслав Геннадьевич неоднократно награждался, ему объявлялись благодарности за высокие достижения в труде.



**Юрий Изibaев** – мастер участка ремонта и комплектации бурового и нефтепромыслового оборудования Уренгойского УИРС.

Закончил профессионально-техническое училище в Туапсе, позже – Южно-Российский государственный технический университет.

На Крайний север Юрий Иванович приехал в 2002 году.

Надежный, ответственный, настоящий мастер своего дела – говорят в Уренгойском филиале про Юрия Изibaева. Грамотный, опытный работник и свои деловые качества применяет на практике. Может эффективно организовать работы, обеспечив контроль и исполнение.

Юрий Иванович – настоящий профессионал своего дела, умеющий быстро принимать правильные решения, он успешно справляется с поставленными задачами, пользуясь заслуженным авторитетом среди коллег.

## НОЯБРЬСКОЕ УИРС



**Евгения Нязова** – ведущий специалист группы управления имуществом филиала Ноябрьское управление интенсификации и ремонта скважин ООО «Газпром подземремонт Уренгой»

Евгения Нязова родилась и выросла в Ноябрьске. Закончила нефтегазовый колледж, затем Тюменский государственный



**Вадим Джанагаев** – руководитель проекта филиала Ноябрьское управление интенсификации и ремонта скважин ООО «Газпром подземремонт Уренгой».

Вадим Славикович закончил Тюменский нефтегазовый университет по специальности «Разработка и эксплуатация нефтегазовых месторождений». Трудовую деятельность в Ноябрьском УИРС начал в 2017 году помощником бурильщика.

Бригада КРС под руководством мастера Джанагаева одной из первых стала работать



**Владимир Калайда** – помощник бурильщика капитального ремонта скважин филиала Астраханское управление интенсификации и ремонта скважин ООО «Газпром подземремонт Уренгой».

Владимир Вячеславович начал свою трудовую деятельность в 1991 году в производственном объединении «Кубаньгазпром» помощником бурильщика. С июля

университет. В Ноябрьское УИРС пришла в марте 2018 года инженером группы материально-технического снабжения.

Основные функции ведущего инженера группы управления имуществом – обеспечение сбора информации для заключения договоров на предоставление услуг по хранению материально-технических ресурсов и основных средств, сопровождение договоров в части оформления документов, обязательных при исполнении договоров, формирование анализа уровня запасов товарно-материальных ценностей УИРС, оперативная выгрузка отчетности по остаткам МТР, организация работы по предоставлению информации для проведения оценки имущества в рамках филиала.

Евгения Нязова ответственный, трудолюбивый и добросовестный работник, обладающий ценным опытом. Она принимает активное участие в интеллектуальных играх «Что? Где? Когда?», в корпоративных мероприятиях ПАО «Газпром» в регионе.

на полуострове Камчатка, специалисты подразделения трудились на Кшукском и Нижнеквакчикском месторождениях, им пришлось испытать все трудности как первопроходцам. Благодаря сплочённости, самоотверженности коллектива, высоким профессиональным навыкам работников освоение скважин проводилось в полном объеме с соблюдением сроков.

Руководство высоко оценило организаторские навыки и глубокие знания Вадима Джанагаева, в 2018 году он был переведен на должность заместителя начальника производственного отдела, а в августе 2022 года – на должность руководителя проекта.

Вадим Славикович обеспечивает внедрение в производство инновационных технико-технологических проектов. Активно содействует разработке рационализаторских предложений и усовершенствований, удешевляющих стоимость и сокращающих сроки проведения работ.

Вадим Джанагаев – ответственный, инициативный, грамотный руководитель, умеющий расставлять приоритеты в своей деятельности и сосредотачиваться на решении главных задач.

2013 года трудился в ООО «Газпром подземремонт Оренбург» помощником бурильщика капитального ремонта скважин. Затем в составе Астраханского управления интенсификации и ремонта скважин ООО «Газпром подземремонт Уренгой».

За время работы в Управлении Владимир Калайда приобрел богатый профессиональный опыт в области капитального ремонта скважин. С участием Владимира Вячеславовича осуществлялись монтажные и демонтажные работы установки Drillmech HH-150 на различных скважинах, а также ремонт буровых насосов, что позволило значительно сократить простой бригад и затраты на производство ремонта.

Владимир Калайда имеет глубокие знания по своей профессии, широкую общую эрудицию в технических вопросах. Он оказывает большую помощь в деле воспитания и закрепления молодых кадров на производстве.

Владимир Калайда награжден Почетной грамотой Министерства энергетики Российской Федерации за долголетний плодотворный труд.

## ВЫСОКАЯ ПЛАНКА



**Андрей Перов** – слесарь-ремонтник филиала Астраханское управление интенсификации и ремонта скважин ООО «Газпром подземремонт Уренгой».

Андрей Юрьевич начал свою трудовую деятельность в 1992 году в Вуктыльском ордена Трудового Красного Знамени газопромысловом управлении производственного объединения «Севергазпром» в качестве

слесаря по ремонту автомобилей автотранспортного цеха. В том же году был переведен водителем автотранспортного цеха, затем стал помощником бурильщика капитального ремонта скважин. В настоящее время трудится слесарем-ремонтником участка ремонта скважин филиала Астраханское УИРС города Вуктыл в Республике Коми.

Опыт и знания Андрея Перова позволяют ему успешно выполнять разборку, сборку и опрессовку противовыбросового оборудования, технологических пакеров, гидравлических пробок.

Андрей Перов обладает неоспоримым авторитетом, умен и практичен, способен к анализу ситуации, обладает высоким уровнем культуры поведения и общения с людьми.

Андрей Юрьевич Перов награжден Почетной грамотой Министерства энергетики Российской Федерации за долголетний плодотворный труд, особый вклад в развитие отрасли.



**Эмиль Гайнутдинов** – мастер по сложным работам ЦКПРС № 1 Надымского УИРС.

Эмиль Гаясович начал свою трудовую деятельность в 1993 после службы в рядах Советской армии.

За время работы зарекомендовал себя с самой лучшей стороны, со временем стал руководителем с хорошими организаторскими способностями, добросовестным и целеустремленным специалистом, мастером своего дела.

Во время организации производственных процессов он создает оптимальные условия для повышения производительности труда, снижения трудоемкости, повышения ресурса используемого оборудования. Отлично знает технические характеристики и требования, предъявляемые к используемой технике, оборудованию и инструментом.

Активно участвует в разработке новых и совершенствовании действующих технологических процессов, принимает участие в оптимизации производственных графиков. Разрабатывает и внедряет мероприятия по предупреждению брака в ремонте скважин.

Эмиль Гайнутдинов – ценный специалист для Общества, который вносит большой вклад в его развитие, являясь инициатором многих прогрессивных идей и начинаний, положительно влияющих на эффективность производства.

За время работы в филиале Надымское УИРС Эмиль Гаясович неоднократно награждался, ему объявлялись благодарности за высокие достижения в труде. Эмиль Гайнутдинов был удостоен Почетной грамоты ПАО «Газпром».

## ОРЕНБУРГСКОЕ УИРС



**Александр Пятин** – машинист подъемника ЦКПРС Оренбургского УИРС.

Александр Анатольевич имеет большой практический опыт работы на скважинах Оренбургского месторождения.

Александр Пятин – надежный профессионал, мастер своего дела. Нет такой установки, которую он бы не смог отремонтировать и привести в рабочее состояние. Имеет высокую квалификацию по специальности, может работать на всех установках филиала.

За время работы он зарекомендовал себя исполнительным, трудолюбивым, ответственным работником. Он рабочий высокой квалификации, освоивший все тонкости своей профессии, обладающий большим опытом в области подземного ремонта скважин.

## АДМИНИСТРАЦИЯ



**Ольга Храмцова** в отделе управления имуществом выполняет функцию заместителя руководителя.

Ольга Храмцова обеспечивает координацию работы специалистов в части договорной работы отдела, подготовки распорядительных документов, контроля над формированием сводной отчетности отдела, взаимодействия с органами государственной власти, компаниями

группы Газпром и структурными подразделениями общества, осуществления контроля выполнения поручений вышестоящих руководителей, а также выполняет иные задачи в части управления имуществом Общества.

Ольга Храмцова – высокопрофессиональный, ответственный, коммуникабельный и добросовестный сотрудник. Ольга Витальевна обладает обширным объемом знаний и всегда находится в курсе последних событий в своей области. У неё отличные навыки деловых переговоров. Отличается пунктуальностью, деликатностью в общении с подчиненными и коллегами, за что имеет большое уважение в коллективе. Ольга Храмцова – компетентный и опытный специалист, имеющий уникальные знания и навыки.

Высокопрофессиональный, ответственный и добросовестный работник, она неоднократно поощрялась руководством ООО «Газпром подземремонт Уренгой», ей объявлялись благодарности, она удостаивалась почетных грамот.



**Лилия Федосеева** – заместитель начальника сметно-договорного отдела администрации.

Лилия Фаритовна родилась в городе Рудном Казахской ССР. В 2001 году закончила Рудненский государственный

индустримальный институт. В ООО «Газпром подземремонт Уренгой» работает с 2007 года. Лилия Фаритовна в рамках своих обязанностей организует и осуществляет работу по формированию статей бюджета доходов и контроль над их исполнением. Осуществляет работу по составлению и

формированию проектно-сметной документации, ценообразованию и экономическому планированию деятельности филиалов Общества, с акцентом на организацию эффективной производственно-хозяйственной деятельности. Занимается выявлением и использованием резервов производства с целью достижения экономической эффективности деятельности Общества.

Организует и осуществляет расчет цен на работы и услуги с учетом соответствующих тарифов, коэффициентов и нормативов. Подготавливает предложения по конкретным направлениям изучения рынка с целью определения перспектив развития Общества, осуществляет координацию проведения исследований, направленных на повышение эффективности производственно-хозяйственной деятельности.

Лилия Федосеева – ответственный, высокопрофессиональный и добросовестный работник, обладающий ценностями компетенциями. Она принимает активное участие в общественной жизни предприятия, культурно-массовых мероприятиях, социальных и благотворительных акциях.

## НАДЫМСКОЕ УИРС



**Роман Бурянов** – бурильщик капитального ремонта скважин 6 разряда ЦКПРС № 1 Надымского УИРС.

Роман Павлович начал свою трудовую деятельность в 1999 году в цехе капитального и подземного ремонта скважин № 1. Общий стаж работы на Крайнем Севере у Романа Бурянова – 21 год.

За время работы он зарекомендовал себя исполнительным, трудолюбивым, ответственным работником. Он рабочий высокой квалификации, освоивший все тонкости своей профессии, обладающий большим опытом в области подземного ремонта скважин.

Роман Павлович выполняет самые сложные и трудоемкие работы по ремонту скважин, он принимал активное участие в ликвидации газовых фонтанов на Юбилейном и Ямсовейском месторождениях.

Неоднократно участвовал в конкурсах профессионального мастерства среди рабочих на звание «Лучший бурильщик капитального ремонта скважин», «Лучшая вахта капитального ремонта скважин» и занимал призовые места.

**Вячеслав КАЛИНИН  
Ольга АКИМОВА**

## ВСЕ ДЛЯ ПОБЕДЫ

ООО «Газпром подземремонт Уренгой» вновь объявил сбор гуманитарной помощи для наших воинов и жителей Донбасса.

Гуманитарная помощь консолидируется в кабинете Службы по связям с общественностью и СМИ Общества. Всё собранное будет централизованно доставлено в региональное отделение ОНФ Ленинградской области <https://pobeda.onf.ru>.

В каждом филиале Общества по поводу участия в акции можно обратиться к председателю профсоюзного комитета.

Что можно передать? Нужны продукты питания длительного хранения. Примерный состав продуктового набора (срок окончания годности не позже сентября 2023): растительное масло, консервы рыбные, консервы мясные, консервы овощные, гречневая крупа, рис, овсяная каша, сахар, соль, сгущенное молоко, мука, чай, кофе. Вещи: постельные принадлежности, полотенца, термобелье, носки теплые и хлопчатобумажные, рукавицы, перчатки, шапки, балаклавы, перчатки тактические, берцы.

Средства личной гигиены: зубная паста, зубные щетки, мыло в пластиковых мыльницах, влажные салфетки, твердые дезодоранты, одноразовые бритвенные станки, маникюрные ножницы, туалетная бумага.

Канцелярские принадлежности: ручки, карандаши, блокноты, конверты, скотч, ножницы.

Медикаменты: обезболивающие, перевязочные средства (бинты стерильные, пластиры ленточные и бактерицидные), жаропонижающие препараты, энтеросорбенты (энтеросгель, полиапсорбин), йод, перекись водорода, индивидуальные медицинские армейские подсумки в комплекте.

«Все для победы» – проект народного фронта по поддержке воинских подразделений ДНР и ЛНР. Сбор гуманитарной помощи в администрации Общества проходит до 16 февраля.

## МОРОЗ НЕ ПОМЕХА

В Оренбургской области в первой половине января в большинстве районов вочные часы столбики термометров опускались до отметки в -35 °C градусов, в северных и восточных районах похолодание доходило -42 °C градусов.

И если в районах Крайнего севера такая температура не удивляет, то для Оренбургских степей морозы становятся серьезной проблемой.

Но производственные задачи никто не отменял и все бригады капитального и подземного ремонта скважин Оренбургского УИРС находятся на месторождении.

Заместитель начальника управления по производству Руслан Кистанов отметил, что в условиях сильных морозов по-особому работали все специалисты: механики, энергетики, транспортники, обеспечивая необходимый результат.

## ПОБЕДНЫЙ РИТМ

Мини-футбольная команда «ГПРУ» продолжает свое выступление в 1 лиге чемпионата Санкт-Петербурга. Наши футболисты играли в рамках первенства с октября 2022 года и по январь 2023 года, провели шесть встреч и показали отличный результат, занимая второе место в общем зачете. Командой одержано пять побед подряд. Самая яркая победа пришла на встречу с ФК «Петергоф», наши футболисты забили семь безответных голов. Команду «ГПРУ» по-прежнему тренирует сотрудник администрации Общества - Илья Савельев. Лучший бомбардир коллектива – Сергей Шилков, на его счету семь мячей.

Игры чемпионата Санкт-Петербурга проходят по выходным в спортивном комплексе «МСГ Арена» по адресу: Новоизмайловский проспект 16, корп. 6.

## НАШИ ЦЕННОСТИ

## ПРИРОДА ДОБРА

**В ООО «Газпром подземремонт Уренгой», действует Кодекс корпоративной этики. В Кодексе закреплены основные корпоративные ценности Общества, которых все должны придерживаться, а значит изучить и обсудить. Наша газета продолжает знакомить читателей с главными положениями Кодекса корпоративной этики.**

**К**одекс – важный инструмент формирования корпоративной культуры и системы корпоративных ценностей Общества. Мы все вместе, соблюдая Кодекс, движемся в сторону более дружного и консолидированного коллектива, спаянного общими интересами и мотивированного на достижение положительного результата. Это касается и нашего отношения к окружающей среде, воспитания экологического сознания.

Масштабные проекты ПАО «Газпром» реализуются в регионах с высокой уязвимостью экосистемы, требующей бережного отношения к окружающей среде. Общество осознает всю степень ответственности перед нынешним и будущими поколениями за влияние на окружающую среду.

Для работников Общества важно придерживаться принципа производительной деятельности при максимально рациональном использовании природных ресурсов и сохранении благоприятной окружающей среды для будущих поколений.

Политика Общества направлена на максимально бережное использование энергии, водных, земельных и иных природных ресурсов в процессе производства. Специалисты предприятия, работая с различными материалами, должны ответственно обращаться с производственными отходами, осторожно и сдержанно использовать опасные реагенты, грамотно и безопасно применять технологии.

**Именно поэтому Общество стремится:**

- гарантировать соблюдение всех норм, установленных законодательством Российской Федерации и международными правовыми актами в области охраны окружающей среды;
- обеспечивать бережное использование природных ресурсов;
- принимать все возможные меры по сохранению климата, биоразнообразия и предотвращению возможного ущерба окружающей среде;
- обеспечивать энергосбережение, уменьшать негативное воздействие на природную среду;
- учитывать интересы и права коренных малочисленных народов на ведение традиционного образа жизни и сохранение исконной среды обитания;
- непрерывно углублять профессиональные и экологические знания работников Общества;



обеспечивать широкую доступность информации об экологической деятельности Общества.

Об этом тоже говорит Кодекс корпоративной этики, но самое главное, что такое отношение к природе – это залог жизни следующих поколений, которым мы должны оставить эту планету в добром здравии.

В общем, надо жить в согласии и гармонии с природой. И в быту, и, главное – на производстве, где мы можем нанести ей вред. Однако мы не хотим и не будем этого делать.

Наш девиз – все силы на сбережение природы! Природа добра к нам, будем же и мы добры по отношению к ней.

О других важных положениях Кодекса корпоративной этики мы расскажем в следующих номерах газеты «Вестник подземремонта».

Вячеслав КАЛИНИН

## ЧЕЛОВЕЧЕСКИЙ ФАКТОР

## ЛУЧШИЕ НА КОВЫКТИНСКОМ МЕСТОРОЖДЕНИИ

**Подведены итоги работы бригад освоения скважин на Ковыктинском газоконденсатном месторождении. Бригада № 10 по текущему и капитальному ремонту скважин филиала Ноябрьское УИРС под руководством мастеров Фларида Хайруллина и Альберта Субхангулова, взаимодействуя с супервайзерами ООО «РусГазБурение» Алексеем Григорьевым и Азатом Нигматуллиным, заняла первое место в рейтинге звеньев освоения на Ковыктинском газоконденсатном месторождении за декабрь 2022 года.**

**В** течение декабря 2022 года бригада № 10 работала на скважине № 3055, занимаясь монтажом и спуском комплекса подземного оборудования (КПО). По всем основным критериям, таким как качество выполнения работ, безопасность производства, эффективное использование оборудования, бригада № 10 возглавила рейтинг среди 14 подразделений, принимающих участие в освоении скважин на Ковыктинском ГКМ.

По словам мастера бригады № 10 Ноябрьского управления интенсификации и ремонта скважин ООО «Газпром подземре-

монт Уренгой» Фларида Хайруллина, в декабре 2022 года на месторождении были не самые благоприятные метеоусловия, но это не помешало подразделению сработать эффективно: «Морозы были до -40 градусов и с ветром, но мы сосредоточились, мобилизовались, все поставленные задачи выполнили, и необходимый результат получили, качество работ оказалось на должном уровне. Таким образом, мы с легким сердцем встретили новогодние праздники, хотя понятно, что на вахте их практически не замечаешь, производственный процесс не прерывается ни на минуту, если погода позволяет».



Наряду с эффективной организацией работы бригад, полученных результатов удается достичь с помощью запуска новых сегментов управления звенями, таких как центр мониторинга интегрированного графика освоения, а также деятельности логистического центра на Ковыктинском ГКМ. Задействованные ресурсы позволяют отслеживать движение графика освоения, определять ресурсную базу, выявлять количество необходимого оборудования в каждой бригаде на всех этапах освоения скважин. В свою очередь это позволяет заблаговременно обеспечивать и принимать необходимые решения.

По словам заместителя руководителя проекта по капитальному ремонту скважин, и освоению Ковыктинского ГКМ ООО «РусГазБурение» Ивана Челомбитько, такая форма поддержки производственного процесса, как профессиональное соревнование между звеньями освоения скважин, в полной мере оправдала себя: «Совершенствуя методы работы, наряду с непосредственной организацией деятельности бригад, включая логистику, снабжение и выполнение технологических операций по ремонту скважин, мы внедрили систему критериев, в соответствии с которой идет подсчет рейтинга подразделений, который показал свою эффективность в вопросе мотивации работников».

Рейтинг среди подрядных организаций ООО «РусГазБурение», подводится ежемесячно. В нем участвуют производственные подразделения подрядных сервисных предприятий, принимающих участие в комплексной программе по освоению скважин на Ковыктинском газоконденсатном месторождении.

Вячеслав КАЛИНИН

# ПРОФСОЮЗ – ПОСТОЯНСТВО И РАЗВИТИЕ

В новый год наша профсоюзная организация «Газпром подземремонт профсоюз» вошла обновленной. В декабре был пролонгирован Коллективный договор, проведены профсоюзная конференция и конференция трудового коллектива. Переизбран на следующий пятилетний срок председатель ОППО, изменился состав профсоюзного комитета.

**М**ы разговариваем с В.А. Зинченко о планах и перспективах, о новых задумках и традициях.

- Наши задачи, задачи профсоюза остаются прежними – это защита прав и интересов работников предприятия, заключение коллективного договора и контроль его исполнения, регулирование трудовых отношений, контроль и содействие выполнению правил охраны труда, финансовая помощь в различных жизненных ситуациях, представление интересов членов профсоюза в различных инстанциях, организация досуга, обучение; предоставление общественно-значимой информации; возможность самореализации (здоровый карьеризм); реализация молодежных программ; участие в управлении предприятием (через коллективный договор); контроль за пенсионным обеспечением работников предприятия.

Мы продолжаем меняться в соответствии с изменениями в структуре предприятия. В 2022 году две наших первички – Ямбургская и Краснодарская - по организационным причинам ликвидировались. Новая – самая большая в истории нашего предприятия – первичка Управления технологического транспорта и специальной техники (УТТИСТ) создана.

С начала 2023 года мы вернулись в систему бюджетирования ПАО «Газпром», это накладывает на ООО «Газпром подземремонт Уренгой» и на ОППО новые обязательства, перед нами ставятся серьезные цели и задачи.

Отмечаю, что у профсоюзных организаций на сегодняшний день наложен хороший контакт с руководством Общества – с генеральным директором Алексеем Викторовичем Дерягиным, с его заместителями, с руководителями на местах. Все наши руководители абсолютно социально ориентированы, они надежные партнеры и не допускают нарушений в сроках выплаты

заработной платы, в исполнении действующих положений Коллективного договора, хорошо организовано приобретение спецодежды и средств защиты. Работа эта совместная и ведется постоянно.

Из недавних изменений – находящимся на вахте теперь компенсируется свыше 500 рублей в день на питание, а не 100, как было прежде. Это значит, что работники, особенно на удаленных участках, могут организовать себе полноценное питание.

С первого января увеличилась сумма компенсации затрат на проезд – до 10 тысяч рублей в одну сторону или до полной стоимости билетов, если заплачена меньшая сумма. Это тоже очень важно для всех вахтовиков.

Таким образом, идет реальный рост доходов наших сотрудников.

Одно из самых главных направлений нашей работы – улучшение условий труда наших работников и на скважинах, и в автомобильных кабинах, и в офисах.

В свете этих решений перед нами руководство ставит определенные задачи – наблюдение за производственными и бытовыми условиями работы бригад и помочь в улучшении этих условий, продолжение работы над коллективным договором, отслеживание изменений в законодательстве, касающихся нас.

Работа уполномоченных по охране труда – это тоже сфера деятельности профсоюзов. Уполномоченные есть на всех производственных участках. Они обязательно проходят повышение квалификации. Задача каждого – определить перед началом трудовой смены, есть ли какие-то «слабые места», где возможен риск получения травмы на производстве или наступление других страховых событий. Уполномоченный не просто выявляет этот опасный участок, но и вместе с коллегами примет участие в устранении выявленных нарушений. Задача уполномоченных, задача профсоюзов и



организации в целом – устранить любую вероятность получения травмы на рабочем месте, не допустить аварий и чрезвычайных ситуаций.

Есть задумка возобновить проведение конкурса среди уполномоченных по охране труда на нашем предприятии, который мы, к сожалению, прекратили проводить из-за пандемийных ограничений и прочего. Тем более что осенью 2022 года впервые проведен конкурс уполномоченных по охране труда в всех предприятиях системы ПАО «Газпром» в Уфе под эгидой «Газпром-профсоюза». Грандиозное и очень важное событие, отличный пример для всех профсоюзных организаций системы. Этот турнир хотят сделать постоянным и проводить не реже одного раза в два года. Наш представи-

тель Артур Саттаров (Уренгойское УИРС, п. Ямбург) выступил очень достойно.

Запланировано много интересных мероприятий. Планируем провести молодежную открытую научно-практическую конференцию. Планируем оказать помощь администрации в организации этого мероприятия.

Прошли новогодние мероприятия во всех наших подразделениях. Много всего было подготовлено и проведено для детей. В Администрации для работников не было новогоднего корпоративного мероприятия, но мы прекрасно провели интеллектуальную игру, поддержали праздничное настроение.

**Беседовала  
Ольга АКИМОВА**

## ПАМЯТЬ

# ПРОВЕДЕНА РЕКОНСТРУКЦИЯ ПАМЯТНОГО ЗНАКА «ПУШКА КАПИТАНА РОДИОНОВА»

Силами ООО «Газпром подземремонт Уренгой» и ОППО «Газпром подземремонт профсоюз» установлена новая мраморная стела на памятнике «Пушка капитана Родионова».

**В** канун празднования 80-летия операции «Искра» по прорыву блокадного кольца мраморную доску установили на памятнике «Пушка капитана Родионова» в городе Кировске Ленинградской области. На ней – фотография капитана Николая Родионова, геройски погибшего вместе с бойцами истребительно-противотанкового дивизиона, и рассказ об их последнем бое.

Памятный знак «Пушка капитана Родионова» был создан по инициативе и на средства ООО «Газпром подземремонт Уренгой» и ОППО «Газпром подземремонт профсоюз» в ознаменование празднования 75-летия Великой Победы.

Он установлен на месте боев при проведении операции «Искра» по прорыву блокадного кольца. Торжественное открытие памятника состоялось 8 августа 2020 года. На нем присутствовали представители нашего

предприятия, городской администрации и жителей г. Кировска.

На специально созданном возвышении установлена точная копия легендарной пушки, из которой стреляли в своем последнем бою бойцы истребительно-противотанкового дивизиона (ИПТД) капитана Н.И. Родионова. Оригинал пушки находится в артиллерийском музее Санкт-Петербурга.

Рядом размещена плита с информацией о подвиге дивизиона капитана Родионова. Первоначально она была изготовлена из нержавеющей стали. Но агрессивная среда, близость оживленной трассы, обработка противоледными химикатами сделали свое дело, внешний вид пластины пострадал. Было принято решение заменить ее. Новая доска сделана из цельного куска карельского мрамора. Ее прочности хватит на многие годы.



# ТЕПЛЫЙ ПОДАРОК ДЕТЯМ ОТ ВЗРОСЛЫХ

Даже в самые темные дни – зажигай свою свечу, делай мир добре, дари радость. Новогодние праздники всегда считались днями, когда происходят чудеса. И когда в мире есть те, кому особенно тяжело и грустно, мы спешим прийти им на помощь.

**Н**аше предприятие – современная, развивающаяся компания – состоит из тысяч взрослых, готовых протянуть руку помощи слабому. Во всех регионах пребывания ООО «Газпром подземремонт Уренгой» и профсоюзная организация продолжают оказывать шефскую помощь и поддержку – организуются субботники по благоустройству территории, оказывается помощь ветеранским организациям, школам и детским домам, общественным инвалидов, социально-значимым объектам городов и регионов.

В самый канун Нового года дети из подшефного Свирьстройского ресурсного центра (детский дом) побывали в аквапарке «Питерлэнд». Это подарок от ООО «Газпром подземремонт Уренгой» и ОППО «Газпром подземремонт профсоюз».

Чтобы попасть из холодной слякотной зимы в тропическое тепло парка водных развлечений, им не просто пришлось преодолеть 250 километров пути на автобусе. Поездка стала сюрпризом для тех ребят, кто старается хорошо учиться, кто участвует в общественных мероприятиях.

Аквапарк встретил ребят весело и ярко! Крутые горки и брызги фонтанов, разнообразные бани и теплые течения в бассейнах, музыка и позитив – отличное завершение года. Каждому ребенку достался сладкий приз от нашего предприятия. Также для ребят был организован обед в кафе на территории аквапарка.

- Замечательный новогодний подарок от компании "Газпром подземремонт Уренгой" и профсоюза получили воспитанники центра в канун Нового года, - говорит Марина Антипова, директор Свирьстройского ресурсного центра (детского дома).

Десятки гирлянд и светящихся украшений сияют в детском отделении онкоцентра в поселке Песочный. Это мы вместе сделали светлее мир детей, поддержали их в борьбе с онкозаболеванием. Каждый из

участников акции «Теплое письмо деду Морозу» отнесся к выбору и покупке новогодних украшений с душой. Закуплены десятки домиков, фонариков, звезд, сказочных животных, гирлянд. Кабинет службы по связям с общественностью, отвечавшей за проведение акции, быстро наполнился коробками и пакетами. Каждому малышу достался и пушистый заяц, полный конфет – подарок от ОППО.

- Вы не представляете, как сияли глаза детей, когда они смотрели на украшенные к празднику окна, - пишут нам из детского отделения слова благодарности.

Подарки от нашего предприятия и профсоюза вручались детям из многодетных семей Санкт-Петербурга и детям Донбасса на елке в штаб-квартире Российского географического общества. А подаренные нами гирлянды украсили этот бал.

В этом году мы вместе участвовали в сборе помощи для новых российских регионов. За три недели акции было собрано большое количество теплых вещей, пледов, продуктов питания, медикаментов, канцелярских принадлежностей.

На собранные средства приобретены приборы для связи.

Свой вклад внес и ОППО "Газпром подземремонт профсоюз".

Десять коробок с фирменным логотипом предприятия – весом около трёхсот килограммов – укомплектовано в результате акции и отправлено в ДНР и ЛНР.

Многие из вас делают добрые дела – отдают деньги на благотворительные проекты, поддерживают приюты для животных, помогают старикам.

Стремление делать добро – отличительная черта живой души.

Благодарность и самые лучшие пожелания каждому из вас, коллеги. Всем, кто принял участие в наших благотворительных проектах. Отдельное спасибо наши друзья из детского дома, онкоцентра,



Российского географического общества передают генеральному директору Алексею Дерягину, заместителю генерального директора по управлению персоналом Денису Колесникову, председателю профкома Вячеславу Зинченко.

Наши общие проекты – максимальная концентрация усилий, стремлений, средств. Добро не делится, добро умножается. И умножается помочь тем, кто в ней нуждается.

Ольга АКИМОВА

## МИР СПОРТА

# ТЕННИС ЭТО ВСЕГДА ИНТРИГА

Завершился традиционный турнир по большому теннису на призы ООО «Газпром подземремонт Уренгой» при поддержке ОППО «Газпром подземремонт Уренгой».

**Г**опулярность такого увлекательного вида спорта, как теннис, возрастает с каждым годом. Это прекрасная возможность поддерживать себя в отличной физической форме, проводить время в компании единомышленников, получать массу позитивных впечатлений. Турнир 2022 года не стал исключением и собрал рекордных 9 участников.

С первых встреч турнира стало понятно, что уровень игроков значительно вырос с прошлого года, предугадать исход было практически невозможно. В финальную часть

соревнований пробились начальник отдела логистики Михаил Шабаров, начальник службы по связям с общественностью и СМИ Вячеслав Калинин, специалист 1-й категории службы корпоративной защиты Илья Савельев и главный специалист отдела охраны труда и промышленной безопасности Андрей Шафоростов.

В первом полуфинале встретились Андрей Шафоростов и Вячеслав Калинин, матч проходил в упорной борьбе, содержал в себе большую интригу. Инициатива переходила от одного игрока к другому, и только на тай-брейке (дополнительный тайм) со счетом 7:6 встреча закончилась в пользу А.Шафоростова.

Второй полуфинал между Михаилом Шабаровым и Ильей Савельевым

закончился со счетом 6:3 в пользу Михаила Шабарова, в этой встрече борьбы было меньше.

В матче за третье место встретились Вячеслав Калинин и Илья Савельев. В этой встрече случился невероятный камбэк: уступая в счете 1:5, Вячеслав Калинин смог перевернуть игру с ног на голову и добиться победы со счетом 6:4.

Финальная встреча держала в напряжении не только самих игроков, но и всех зрителей, Михаил Шабаров с самого начала матча взял игру под контроль и методично пресекал все попытки Андрея Шафоростова выйти вперед по ходу встречи. Итоговый счет 6:3 в пользу Михаила Шабарова, именно он и стал чемпионом.

Илья САВЕЛЬЕВ



Участники турнира после финала и награждения